

Aanbesteding: Raamovereenkomst NDW Levering Data uit Locatiegebonden Systemen
Aanbestedende Dienst: De Minister van Infrastructuur en Waterstaat handelend als aankoopcentrale voor het samenwerkingsverband Nationale Databank Wegverkeersgegevens, hierna te noemen NDW
Referentie: 090420213

Toelichting:

Ref.nr. 1 **Onderwerp:** Bijlage E - Levering van informatie brug open/ brug dicht

Vraag:
Goedemiddag!

Kunt u Bijlage E 'Levering van informatie brug open/ brug dicht' beschikbaar stellen?

Met vriendelijke groet, Jan Noot (bidmanager)

Antwoord:
Geachte heer Noot,

Documenten zijn al enige tijd beschikbaar. Heeft u het inmiddels kunnen downloaden?

Met vriendelijke groet,
Farhad Qayoumi

Beantwoord op: 29-04-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. 3 **Onderwerp:** UEA / Bijlage E

Vraag:
U geeft aan dat de UEA beschikbaar is, maar ik zie deze niet bij de Aanbestedingsdocumenten. Ook niet bij het beantwoorden van de eisen of gunningscriteria. Op welke wijze krijg ik de UEA wel boven water? Ik hoor het graag.

Met vriendelijke groet, Jan Noot

PS De bijlagen behorende bij de minicompetitie heb ik inmiddels

gedownload.

Antwoord:

Geachte lezer,

Inmiddels is de UEA te downloaden.

Beantwoord op: 04-05-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

4

Onderwerp:

competenties (beschrijvend document paragraaf 4.4 pagina 26)

Vraag:

U geeft aan per competentie een referentieproject aan te leveren, waarbij het mogelijk is dat een referentieproject bij meerdere competenties wordt aangeleverd. Betekent dit dat bij de aanlevering van één referentieproject ook slechts één document volstaat die beide competenties vertegenwoordigt? Of zijn hiertoe twee separaat in te vullen documenten benodigd?

Antwoord:

In het geval van beide competenties binnen één referentieproject, kunt u volstaan met één document. U dient dan wel beide competenties aan te vinken.

Beantwoord op: 07-05-2021

Label: Inhoud